



令和元年5月20日

各位

会社名 株式会社平山ホールディングス  
代表者名 代表取締役社長 平山 善一  
(コード番号：7781 東証JASDAQ)  
問合せ先 グループ戦略本部 (TEL：03-5769-4680)

(訂正) 「株式分割および定款一部変更ならびに令和元年6月期配当予想の修正(増配)に関するお知らせ」の一部訂正について

本日当社が10時20分に提出しました「株式分割および定款一部変更ならびに令和元年6月期配当予想の修正(増配)に関するお知らせ」の記載に一部訂正がございましたので、下記のとおり訂正いたします。

## 記

### 1. 訂正箇所

- ①「表題」
- ②「前文」
- ③「2. 株式分割の概要」の「(2) 分割により増加する株式数」④の削除
- ④「3. 定款の一部変更」の削除
- ⑤「4. 令和元年6月期配当金(配当予想)の修正(増配)について」

### 2. 訂正内容

#### ①「表題」

(訂正前) 「株式分割および定款一部変更ならびに令和元年6月期配当予想の修正(増配)に関するお知らせ」

(訂正後) 「株式分割および令和元年6月期配当予想の修正(増配)に関するお知らせ」

#### ②「前文」

(訂正前) 当社は、本日、取締役会において、下記のとおり、株式の分割および定款の一部変更を行うことについて決議しましたので、お知らせいたします。

(訂正後) 当社は、本日、取締役会において、下記のとおり、株式の分割および令和元年6月期配当予想の修正(増配)を行うことについて決議しましたので、お知らせいたします。

#### ③「2. 株式分割の概要」の「(2) 分割により増加する株式数」

(訂正前)

④ 株式分割後の発行可能株式総数	14,334,400株
------------------	-------------

(訂正後)

削除

#### ④「3. 定款の一部変更」

(訂正前)

##### 3. 定款の一部変更

##### (1) 変更の理由

上記「2. 株式分割の概要」に伴い、会社法第184条第2項の規定に基づく取締役会決議により、当社定款の一部変更をするものです。

##### (2) 変更の内容

- ①定款第6条を変更し、発行可能株式総数を10,734,400株増加して、14,334,400株とする。  
 ②効力発生日を定めるため、附則を新設する。

(下線は変更部分を示します)

現行定款	変更後
(発行可能株式総数) 第6条当社の発行可能株式総数は、 <u>3,600,000株</u> とする。	(発行可能株式総数) 第6条当社の発行可能株式総数は、 <u>14,334,400株</u> とする。
(新設)	(附則) <u>第1条 第6条の変更の効力発生日は、令和元年7月1日とする。</u> <u>第2条 本附則は、前条の効力発生日をもって削るものとする。</u>

(3) 変更の日程

効力発生日：令和元年7月1日(月)

(訂正後) 全文削除

⑤「4. 令和元年6月期配当金(配当予想)の修正(増配)について」

(訂正前) 4. 令和元年6月期配当金(配当予想)の修正(増配)について

(訂正後) 3. 令和元年6月期配当金(配当予想)の修正(増配)について

以上